



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителей государственного казенного учреждения Асхата Зиганшина по факту получения взятки в сумме свыше 5 млн. рублей и Константина Жданова подозреваемого в пособничестве во взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного казенного учреждения жилищного, коммунального и социального строительства Оренбургской области Асхата Зиганшина и его заместителя Константина Жданова. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки, совершенное в особо крупном размере) и ч.4 ст.291.1. УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере) соответственно.

Уголовное дело расследуется вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Следственного комитета России.

Основанием возбуждения уголовного дела явились результаты оперативно-розыскной деятельности Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Оренбургской области, проведенных следователями регионального следственного управления Следственного комитета России следственных действий в рамках расследования уголовного дела, возбужденного в феврале 2015 года.

По данным следствия, в период с июня 2013 года по февраль 2015 года Зиганшин, вымогал у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

директора строительной фирмы взятку в сумме свыше 5 миллионов рублей за подписание актов выполненных работ по государственному контракту по строительству объекта «Солнечная страна» в селе Ташла Тюльганского района. В случае невыполнения директором общества «требований», подозреваемым неоднократно высказывались угрозы физической расправы и прекращения финансово-хозяйственной деятельности с данной фирмой, в том числе её работы в сфере строительства в субъекте.

Зиганшин привлёк в качестве посредника в получении взятки своего заместителя.

В период с августа по октябрь 2013 года часть денег, предназначенные в качестве взятки, в сумме 1 млн.150 тыс.рублей были переданы представителем строительной фирмы заместителю директора учреждения, по поручению Зиганшина, выступающему в качестве посредника.

В период с октября 2013 года по октябрь 2014 года Зиганшин за подписание актов выполненных работ и дальнейшее покровительство получил от представителя строительной фирмы взятку в сумме свыше 4 млн.рублей, путем перечисления на расчетный счет организации, предоставленный фигурантом.

Данное уголовное дело соединено в одном производстве и основным уголовным делом о вымогательстве и получении Зиганшиным взятки при посредничестве Жданова.

Напомним, что 25 февраля 2015 года Зиганшин и Жданов были задержаны оперативными службами УМВД области, совместно со следователями следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области. Фигуранты арестованы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закреплении доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/909876/folder/1048783>